
 
 

 
 

Відкрите запрошення на онлайн-сесію з 

Інформування населення про ризики, пов’язані з 

мінами та вибухонебезпечними залишками війни 
 

 
 

 

Через масштабні забруднення вибухонебезпечними предметами (ВНП) території 

практично всієї України Представництво Датської Ради у справах біженців в Україні (ДРБ) 
розпочало проведення онлайн-сесій з Інформування населення про ризики, пов’язані 
з мінами та вибухонебезпечними залишками війни (ІНРМ). Одногодинні сесії 

спрямовані на підвищення обізнаності про небезпеки вибухонебезпечних предметів, а 

також базові правила безпечної поведінки у разі наявності вищезазначених загроз. 

Усі тренери ДРБ з інформування про ризики, пов’язані з мінами та вибухонебезпечними 

залишками війни є досвідченими викладачами, які проводять подібні інформаційно-
просвітницькі сесії на сході України з 2015 року. ДРБ проводить спеціалізовані заняття 
для трьох різних вікових груп – дітей від 6 до 11 років, підлітків від 12 до 17 років, а також 

для дорослих старше 18 років. Щоб зареєструватися на сесію, люб’язно просимо Вас 
переглянути інструкцію нижче:  

 

 
 

 

 
 
 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

 

 

 
 
 

 

 

З нетерпінням чекаємо Вашої участі! Бережіть себе! 

З повагою, 

команда ДРБ 

ДРБ запрошує Вас зареєструватися для участі в ІНРМ онлайн-сесії за 
наступним посиланням: https://bit.ly/3JOJvAV  

 Персональне дотримання автоматичних інструкцій є обов'язковим для реєстрації. 

 Для сесії потрібен доступ до Інтернету, а також комп’ютер та/або смартфон.  

 Максимальна кількість учасників однієї сесії – 15 осіб.  

 У зв’язку з тим, що ДРБ є гуманітарною, нейтральною та неупередженою організацією,  

сесії проводитимуться українською або російською мовами, як і раніше.  

 Через поточну нестабільну безпекову ситуацію ДРБ залишає за собою право  
скасувати онлайн-сесію в інтересах безпеки персоналу. ДРБ заздалегідь приносить 

свої вибачення, якщо подібне станеться – і якнайшвидше зв’яжеться з Вами з 

інформацією про інший час проведення сесії. 

https://bit.ly/3JOJvAV

